



**REZULTATUL SELECȚIEI DOSARELOR ÎNSCRIERE LA CONCURSUL ORGANIZAT DE A.N.A.D. ÎN PERIOADA 27 Iunie –  
03 August 2022 pentru ocuparea funcțiilor contractuale vacante**

<b>NR. CRT.</b>	<b>DIRECȚIA/SERVICUL/BIROUL</b>	<b>POSTUL</b>	<b>CANDIDAT</b>	<b>REZULTATUL SELECȚIEI/ MOTIVUL RESPINGERII</b>
1.	Direcției Generale de Testare, Anti-Trafic, Substanțe Interzise, Relații Publice și Internaționale – Serviciul Relații Publice și Internaționale	Consilier gr. II	J. N. S.	Din documentele depuse la dosar reiese faptul că lipsește copia permisului de conducere categoria B, document solicitat la punctul 2 lit. d) la Condiții specifice ale postului, motiv pentru care dosarul este declarat <b>RESPINS</b>
2.	Direcției Generale de Testare, Anti-Trafic, Substanțe Interzise, Relații Publice și Internaționale – Compartimentul Testare și Programe Social Educative	Consilier gr. II	G.A.N.	Din documentele depuse la dosar a fost constatat faptul că documentul solicitat la punctul 2 lit. d) la Condiții specifice ale postului este depus la dosar, dar este expirat din 12.01.2022, motiv pentru care dosarul este declarat <b>RESPINS</b> .

3	Direcției Generale de Testare, Anti-Trafic, Substanțe Interzise, Relații Publice și Internaționale – Compartimentul Testare și Programe Social Educative și Serviciul Relații Publice și Internațional	Consilier II	C. A.-A.	S-a constatat faptul că cerere de candidatură a fost depusă peste termenul stabilit pentru depunerea dosarelor, termen prevăzut în anunțul publicat în Monitorul Oficial Partea a-III-a ”în termen de 10 zile de la publicarea în Monitorul Oficial Partea a-III-a”. Publicarea a fost făcută în data de 27.06.2022, iar termenul maxim de depunere a dosarelor de candidatură a fost 11.07.2022, motiv pentru care dosarul de candidatură este declarat <b>RESPINS</b> .
---	--	--------------	----------	---

*Afișat la data de 19 iulie 2022*

Candidații pot depune contestații la secretariatul comisiei până la data de 20 iulie 2022, orele 15<sup>00</sup>

Proba scrisă va avea loc la sediul ANAD în data de 25 iulie 2022, ora 09<sup>30</sup>

---

*\*) se va specifica "admis" sau "respins", după caz.*